

广场高压喷泉顶破男孩直肠

孩子暂无生命危险,但仍处于半昏迷状态



潍坊昌邑市文化广场上设置了很多的喷泉。 本报记者 马媛媛 摄

本报潍坊8月15日讯(记者 李晓东 马媛媛 周锦江)

14日晚,潍坊昌邑市文化广场高压喷泉致使一名8岁的男孩小杰直肠破裂。15日,记者在潍坊市人民医院了解到,已经对孩子进行了紧急造瘘手术,暂无生命危险,但仍处于半昏迷状态。

15日下午,记者来到昌邑市烟汕路与奎聚路交叉口的昌邑市文化广场,因为正值阳光强烈的时候,广场上空空荡荡,喷泉并未开放。广场上一名环卫人员介绍说,喷泉是去年投入使用的。记者采访中了解到,因广场还没有完全建成,喷泉喷射时间执行并不

严格。14日晚喷泉开放就是为了给消暑市民一个惊喜,不料酿成悲剧。据广场工作人员介绍,喷泉喷水前几分钟就会有广播提示,提醒广场上的市民注意躲避,14日晚上也进行了提醒,之后正常喷水。

有目击者称,事发时有几个小男孩顶着泉水的压力站在水柱上,其中有个身着迷彩短裤的男孩被顶得摔在地上,随后周围的市民帮忙寻找其家长并拨打了120。广场上一名工作人员说,14日晚8点半左右,有两名外地口音的男子上前询问广场上有无警察,称有名小孩被喷泉喷到受伤了。之后便有救

护车赶到现场将受伤小孩拉走。不过当晚在场的多名广场工作人员表示,喷泉并没有因有人受伤而停喷,直到晚上9点半多依旧正常喷水。

记者在现场查看发现,事发喷泉以广场中间红色雕塑为圆心,喷口分布于三个半径不等的圆上。外侧喷口直径在最大约有5厘米,男孩就是在这样的喷口处被击。附近居民介绍,喷泉水柱随着音乐节奏时高时矮,最高时可与雕塑平齐,有10米左右,喷水的时候有很多孩子在里面嬉戏玩耍,之前并未出现过类似的事情。在现场,记者没有看到醒目的开放时间提示牌以及相关警示牌。

延伸调查

留守娃来看父母 不料遭此不幸

15日下午,记者在潍坊市人民医院小儿外科病房,见到了躺在病床上的小杰。孩子的爸爸李云正在病床前照顾。李云告诉记者,事发当晚,他正在昌邑市文化广场摆地摊,儿子看到广场上的喷泉喷水,就嚷着去玩。没想到,悲剧发生了。

李云赶到现场时,儿子正趴在离喷泉不远的地方,意识已经模糊。医生检查发现,小杰肠穿孔十几处,肛门附近十几厘米的直肠破裂,需要立即手术。当晚,经过4个多小时的造瘘手术,小杰总算度过了危险期,意识仍不清醒。

李云说,儿子一直在四川老家跟奶奶生活,放暑假后,他才跟奶奶到昌邑与父母团聚。李云的妻子是昌邑人,李云原来在天津的工厂倒闭后,他搬到昌邑靠摆地摊为生。



8岁的小杰还处于半昏迷中。 本报记者 马媛媛 摄

头条链接

喷泉力量有多大 大西瓜轻松顶起

一位物理教师做过计算,喷射高度十几米的喷泉,其水柱冲击到一米高时,水柱速度约为每秒19至20米,此时产生的冲击力能达到25公斤左右,相当于用一大袋面粉直砸。喷泉水柱随着音乐节奏时高时矮,高的可能达到数10米,瞬间力量非常惊人。

有人曾将一个重五公斤的西瓜放在一个普通的小喷泉口上,喷泉开启瞬间,西瓜被水柱一冲而上,高达一米,喷泉关闭,西瓜掉落在地,摔得粉碎。

广场喷泉频惹事 切忌在上面行走

2008年7月13日晚上7点半,浙江桐乡市区一名10岁的女孩在复兴广场的喷泉边玩,站在喷泉出水口的正上方,被突然喷出的水柱击中了下身,顿时血流如注。

2011年8月14日,湖北潜江5岁女孩被喷泉冲倒,下身大量出血。

2013年6月22日晚9时30分许,潍坊人民广场喷泉突然喷水,将正巧在喷泉口的一小伙顶起,离地1米多高,所幸被顶起的小伙只是受了惊吓,并未受伤。

本报记者 李晓东 马媛媛 周锦江

“这丢卡人像我,何不捞他一笔”

烟台一男子捡到银行卡身份证,公然冒充失主挂失取钱

本报烟台8月15日讯(记者 杨玉丽) 15日,记者从烟台警方获悉,嫌疑人毛某偶然捡到一装有身份证和银行卡的钱包,意外发现自己和身份证上的照片很像,就持身份证和银行卡到银行修改密码并取钱。

5月2日,毛某在烟台芝罘区三站市场附近意外捡到了一款男士钱包,内有失主的身

份证和银行卡。毛某意外发现身份证上的照片和自己相像。

抱着侥幸的心理,毛某拿着身份证和银行卡来到了银行,声称自己忘记银行卡密码,需要设置新密码。毛某蒙混过关成功设置了新密码。5月9日,毛某在一处ATM机上提取了2000元现金。

失主李先生收到了银行发

来的短信取款提醒。害怕银行卡内剩余的八千元再遭不测,赶紧报警并将银行卡进行了电话挂失。几天后当毛某再一次到ATM机上取款时,输入密码却显示密码错误,他料到失主已经挂失,就想故伎重演。

警方接到报警后,已经对该案件展开了调查,李先生的银行卡业务被银行登记为存疑

业务。5月26日,毛某再次持李先生的身份证到银行网点办理业务,柜员发现后马上和民警取得了联系,毛某被抓。毛某因涉嫌诈骗罪被依法拘留。

据办案民警介绍,银行营业员在办理业务时确实对身份证上的照片和毛某本人进行了比对,但并没发现二者并非同一人。

医疗广告审批 9月起下放到市

本报济南8月15日讯(记者 李钢) 继上半年取消下放10余项行政审批后,省卫生厅再次下放审批权。

15日,记者从省卫生厅了解到,在上半年清理的基础上,省卫生厅再委托下放行政审批项目9项,其中包括医疗广告审查证明核发。从今年9月1日起,各市卫生局及中医药管理局开始受理辖区内医疗广告审查申请。

肛肠医院 主治:痔瘡、肛裂、肛瘻、肛周膿、腫等 0531-82979999 濟南市市中區英雄山路87號 www.jngcyy.com	皮膚病醫院 主治:各種皮膚疾病 0531-88336666 濟南市解放路12號 www.bdpcb120.com	中德骨科醫院 主治:腰間盤突出、骨折創傷、股骨頭壞死、關節病 0531-68690000 濟南市濟齊路22號 www.jnzdgk.com	耳鼻喉醫院 主治:耳鼻喉咽喉疾病 0531-83178888 濟南市市中區英雄山路162號 www.jnebh.com	消化病醫院 主治:胃痛、胃脹、胃酸、胃炎等 0531-82058988 濟南市市中區英雄山路85號 http://new.4006188787.com	東方男科醫院 主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等 0531-82988882 濟南市市中區英雄山路162號 www.sddfnc.com
---	---	--	--	--	--